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Вступ. На сьогодні все більш популярними стають лікарські засоби на 

основі рослинної сировини, адже її використання більшою мірою є досить 

безпечним, з незначними проявами побічної дії і в той же час ефективним. 

Однією з потенційно перспективних рослин є дуб червоний Quercus rubra. 

Дуб червоний (Quercus rubra L., Fagaceae) , завезений до Європи з 

Північної Америки, добре акліматизувався на території України, є стійким до 

хвороб та активно захоплює нові території, його сировинна база невпинно 

зростає [2]. В той же час дані щодо хімічного складу сировини дуба червоного 

у науковій літературі достатньо обмежені, що робить актуальним та доцільним 

його поглиблене фітохімічне дослідження [1]. 

Матеріали та методи. Метою даної роботи було дослідження якісного 

складу та кількісного вмісту летких сполук листя та однорічних пагонів дуба 

червоного. Об’єктом дослідження були листя та однорічні пагони дуба 

червоного (Quercus rubra L.), зібрані у серпні 2020 р. з природних 

місцезростань біля с. Лісники Києво-Святошинського району, Київської 

області. 

Дослідження летких компонентів визначали хромато-мас-

спектрометричним методом (ГХ-МС) на хроматографі Agilent Technologies 

6890 з мас-спектрометричним детектором. Ідентифікацію досліджуваних 

компонентів виконували порівнянням мас-спектрів та параметрів утримування 

компонентів [3]. 

Результати та їх обговорення. В результаті проведеного аналізу було 

ідентифіковано 19 сполук, серед яких – насичені та ненасичені вуглеводні, 

кетони та їх похідні, альдегіди, спирти, тощо. 

Мажоритарними компонентами леткої фракції сировини дуба червоного є 

гексагідрофарнезил ацетон (2,221 мг/100г повітряно-сухої сировини), 

гексилбензоат (2,149 мг/100г), фітол (1,505 мг/100г), евгенол (1,283 мг/100г). 

Всі сполуки ідентифіковані з відсотком співпадіння не менше 90%.  

Отримані нами результати підтверджують перспективність подальших 

фармакогностичних досліджень сировини дуба червоного та встановлення його 

фармакологічної активності, зокрема, протизапальної та антимікробної. 
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